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Budapest, nov. 20.
A' fővárosi politika iszapjából egyetlen merész 

salto mortaíeval az országos politika porondjára 
lendűlt Bárczy István, Budapest nyugalmazott 
polgármestere. Működését az országos politikában 
alikof kezdté el, mikor Márkus Jenővel néhány 
héttel ezelőtt megalakította a szabadelvű-pártot, 
mely tulajdonképpen nem volt egyéb, mint a L i­
get-klub helyi jelentőségű klikk-rendszerének új 
életre támadása. Ez az alakulat azonban nem élt 
sokáig és Bárczy hamarosan áttáncolt oda, ahova 
múltja, bűnei, egész mivolta vonzzák, Vázsonyi 
csatlósa lett, és most, mikor a törzsfőnök svájci 
sejourra utazott, mint helytartó, koronázatlan fe­
jedelme lett a Terézvárosnak és kapcsolt részei­
nek. Az a demokrata-párt, mely most megdöb­
bentő bátorsággal a Terézváros nevében részt kér 
az ország kormányzásából és amelynek képvisele- 
tében Bárczy István tárgyal, reinkarnációja annak 
a demokrata-pártnak, mely Bárczy és Vázsonyi 
vezetésével a fővárosi közéletet elposványositotta,

adósságokkal terhelte meg könnyelmű lelkiisme­
retlenséggel ezt a várost, és amelynek szomorú 
emlékéhez tartozik a városháza elzsidósitása. A 
Városháza már le akarja rázni még az emlékét is 
ennek az áíkos korszaknak, a városi alkalmazot­
tak nemzeti szövetsége keresztény irányzatot és 
keresztény erkölcsöt követelt az entente budapesti 
megbízottjánál és már megüzente Vázsonyinak, 
hogy a lábát se tegye többé a városházára, de Vá­
zsonyi és Bárczy urak mindezeket nem akarják 
még tudomásul venni és azt hiszik, hogy vissza­
térhet, ha a városi politikában nem is, de az or­
szágosban igen az a korszak, melynek ők mind a 
kelten oly méltó reprezentánsai és melynek ha­
tárkövei a városházán a panamák és a botrányok 
voltak. Budapest közönsége azt üzeni Bárczy Ist­
vánnak, hogy neki nincs joga ennek a városnak a 
népe nevében beszélni, az ő egész közéleti múltja, 
gazdálkodása, könnyelműsége, pénzpocsékolása 
rég politikai halottá tették, akinek nem lehet és 
nem szabad feltámadnia. Kinek a nevében beszél 
Bárczy István ur? Kik azok, akiket ő képviselni 
Vél a pártkőzi tanácskozásokon?
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